
               

    Ν. ΑΧΑΪΑΣ, ΗΛΕΙΑΣ, ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

Καταγγέλλουμε την απρόκλητη επίθεση με χρήση χημικών και 
χειροβομβίδων κρότου-λάμψης που δέχθηκαν από άνδρες των ΜΑΤ 

και των αστυνομικών δυνάμεων απεργοί οικοδόμοι που είχαν 
συγκεντρωθεί έξω από το κτήριο της Τοπικής Διεύθυνσης e-ΕΦΚΑ 

Β΄Αχαΐας, στην Πάτρα. 

Την 6η Νοεμβρίου, ημέρα πανοικοδομικής απεργίας, οι απεργοί πραγματοποιούσαν 
ειρηνική συγκέντρωση διαμαρτυρίας στον ΕΦΚΑ, διεκδικώντας ένσημα, Συλλογικές 
Συμβάσεις Εργασίας, αυξήσεις στα μεροκάματα, μέτρα υγιεινής και ασφάλειας στους 
χώρους δουλειάς και δέχθηκαν απρόκλητη επίθεση των ΜΑΤ. 
 
Είναι ντροπή η καταστολή και η απρόκλητη επίθεση της κυβέρνησης της ΝΔ, της 

Διοίκησης του ΕΦΚΑ και του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, σε 

εργαζόμενους που αγωνίζονται και διεκδικούν να ζουν με αξιοπρέπεια!  

 

Είναι ντροπή που οι δυνάμεις του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού 

«ΠΡΟΟΔΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» «ΕΝΙΑΙΟ ΕΝΩΤΙΚΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ» - ΠΑΣΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ, 

«ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ» - ΔΑΚΕ, στον σύλλογο εργαζομένων 

Αχαΐας, Ηλείας, Κεφαλλονιάς, Ζακύνθου, Ιθάκης και η ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ δεν βγάζουν 

άχνα και με τη στάση τους και τη θέση που κρατούν, κάνουν πλάτες και 

στηρίζουν την αδικαιολόγητη και αναίτια επίθεση των ΜΑΤ στους απεργούς 

οικοδόμους που πλήττονται όπως και οι εργαζόμενοι του ΕΦΚΑ από τις αντιλαϊκές 

πολιτικές που εφαρμόζουν και τσακίζουν τα δικαιώματα και τις ζωές μας. 

Υπονομεύουν τις συλλογικές διαδικασίες και τους αγώνες. 

Φτάνει πια!!! 

Το κλίμα τρομοκρατίας τους δεν θα περάσει. Ήρθε η ώρα να διαλέξουμε εάν θα 
εκχωρούμε στον κάθε εργατοπατέρα συνδικαλιστή της εργοδοσίας το δικαίωμα να 
εκτελεί συμβόλαια εργασιακής ειρήνης στο όνομα των εργαζομένων του ΕΦΚΑ και να 
στέκεται εμπόδιο στην οργάνωση των αγώνων μας. 

Μετά από 10 χρόνια μνημονίων για να σωθούν τα κέρδη των καπιταλιστών, χρόνια 
κρίσης, μείωσης μισθών και δικαιωμάτων για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους 
στον ιδιωτικό και τον δημόσιο τομέα, σήμερα σε συνθήκες καπιταλιστικής ανάπτυξης 
συνεχίζουμε να ματώνουμε από την ίδια αντιλαϊκή πολιτική για να αυξάνονται τα 
κέρδη και τα προνόμια των λίγων. Τα μεγάλα τεχνολογικά και επιστημονικά 
επιτεύγματα αντί να αξιοποιούνται για τη μείωση του εργάσιμου χρόνου, τη μείωση 
της βαριάς εργασίας, τη λαϊκή ευημερία, αξιοποιούνται στην υποδούλωση των 

εργαζομένων.  



Η λύση της υποστελέχωσης των υπηρεσιών μας και η έλλειψη προσωπικού δεν 
αντιμετωπίζονται με το να μας κρατούν «ομήρους»  με το πάγωμα της κινητικότητας, 
αλλά με προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. Αλλά από που να βρεθούν άραγε τα 
λεφτά για προσλήψεις; Από το πλεονάσμα της λαϊκής φοροαφαίμαξης; Από τις 
δαπάνες τεράστιων ποσών για στρατιωτικούς εξοπλισμούς του ΝΑΤΟ; ΄Η τη δαπάνη 

μισού εκατομμυρίου ευρώ ανά ημέρα για τη συντήρηση της ελληνικής φρεγάτας στις 
περιπολίες του ΝΑΤΟ στην Ερυθρά Θάλασσα;  

 

Η 20 Νοέμβρη είναι μέρα μεγάλης μαχητικής απεργιακής συνάντησης 
των εργαζομένων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 

 Με τη ΔΑΣ μπροστά τη συνδικαλιστική δύναμη που στηρίζεται από το 
ΠΑΜΕ και που αγωνίζεται για να δυναμώσει η διεκδίκηση των 

δικαιωμάτων μας και δεν συμβιβάζεται με τους αρνητικούς 
συσχετισμούς 

 να 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ! 

Όλοι μαζί στον αγώνα! 

Λεφτά για μισθούς, υγεία και παιδεία! 

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ! 
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